

Link spre produsul: <https://www.cncworld.ro/feliator-250-mm-pn-la-12-mm-ascuitoare-ncorporat-p-363.html>



Feliator - 250 mm - până la 12 mm - ascuțitoare încorporată

Preț brut	2 100.00 Lei
Preț net	1 764.71 Lei
Disponibilitate	în stoc
Termenul expedierii	24 de ore
Număr de catalog	KL-05
Codul producătorului	RCAM-250
Producător	Royal Catering

Descrierea produsului

Feliator - 250 mm - până la 12 mm - ascuțitoare încorporată



Tensiune [V]: **230**
Putere [W]: **150**
Unitate de ascuțire: **Integrată și semiautomată**
Viteză circulară a lamei [rot./min]: **352**
Lățime maximă felie [mm]: **180**
Înălțime maximă felie [mm]: **130**
Diametru cuțit [mm]: **Ø 250**
Material carcasă: **Aluminiu**
Grosime tăiere [mm]: **0-12**
Lungime bară [mm]: **185**
Material cuțit: **Oțel special**
Material mânere: **Plastic**
Mecanism mișcare cuțit: **Rulment simplu și rulment cu bile**
Dimensiuni (LxIxÎ) [cm]: **63 x 34 x 37**
Masă [kg]: **15.25**

Dimensiuni ambalaj (LxlxÎ) [cm]: **58 x 47 x 42.5**
Masă ambalaj [kg]: **17.8**

Setul conține:

- Feliator de carne electric
- Manual instrucțiuni

PRIN CE SE DISTINGE ACEST FELIATOR?

- Precizie – grosimea feliei poate fi ajustată (0-12 mm)
- Performanță – motorul de 150 W conferă o viteză circulară de 352 rpm
- Utilizabilitate - pentru magazine alimentare, macelarii, restaurante, hoteluri, companii de catering
- Siguranță - protecție lamă și împingător
- Comoditate - ascuțitoare încorporată și suprafață reliefată pentru stabilitatea produsului

PRECIZIE

Reglarea continuă a grosimii feliei de la 0 la 12 mm cu ajutorul unui buton numeric oferă mașinii de tăiat o precizie excepțională și o diferențiază de cele ale altor mărci. Se distinge astfel nu numai prin acuratețe, ci și prin repetabilitatea funcționării sale. Bucățile de mezeluri, cârnați etc pregătite în acest fel sunt potrivite pentru sandvișuri sau consum direct.

SOLIDITATE

Lama durabilă cu diametrul de 250mm este adaptată pentru tăierea tuturor tipurilor de mezeluri și brânzeturi, ceea ce face ca felierea să fie aplicabilă universal. Ascuțitorul semi-automat integrat este o modalitate ușoară de a menține discul de tăiere perfect ascuțit. Ambele margini sunt ascuțite simultan. Pentru felierea optimă a brânzei vă recomandăm un disc special cu un strat de teflon disponibil în magazinul nostru.

PROTECȚIE

Apărătoarea lamei de pe marginile sale tăietoare și din față elimină eficient riscul de accidente și face ca lucrul cu mașina de tăiat să fie în siguranță. La aceasta contribuie și împingătorul, care nu numai că ajută la menținerea cârnaților tăiați într-un singur loc, ci și a mâinilor utilizatorului departe de lame. Suprapunerea transparentă vă permite să monitorizați progresul lucrărilor în mod continuu. Butonul de pornire situat pe partea laterală a dispozitivului facilitează oprirea acestuia atunci când nu este utilizat și în situații de urgență.

PERFORMANȚĂ

Motorul electric eficient cu o putere de până la 150W face ca feliatorul să poată tăia cu ușurință produse, inclusiv cele de dimensiuni mai mari, ajungând la o lățime maximă de 18 cm și la o înălțime de 13 cm. Viteza de 352 de rotații pe minut face ca procesul de tăiere să fie rapid și eficient. Datorită combinației de rulmenți simpli și cu bile, RCAM-250 funcționează fără a face mult zgomot.

STABILITATE

Suprafața ergonomică a plăcii ajută la menținerea stabilă a produsului și împiedică deplasarea acestuia. Datorită înclinării, este posibilă aplicarea unei presiuni optime asupra piesei de prelucrat fără prea mult efort și fără a încorda mușchii spatelui și umerilor. Stabilitatea echipamentului este asigurată suplimentar de picioarele din cauciuc care reduc efectiv vibrațiile, protejând astfel suprafața de deteriorare și împiedicând alunecarea mașinii.

COMPACTIVITATE

Dimensiunile compacte ale mașinii de feliere (48 x 38 x 37 cm) o fac potrivită pentru orice loc de muncă. Greutatea redusă de 16,2 kg permite depozitarea și transportul comod al dispozitivului. În plus, mânerul și butoanele din plastic fac lucrul cu acesta extrem de ușor și confortabil.



